

Republika Hrvatska
Sveučilište u Zagrebu
Akademija likovnih umjetnosti
Zagreb, Ilica 85

Klasa: 605-01/24-01/02
Urbroj: 251-77-05-24-27

Zagreb, 20. veljače 2024.

Sukladno propozicijama Natječaja za mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka u okviru Erasmus+ programa ključne aktivnosti 1 unutar programskih zemalja (KA131) u akademskoj godini 2024./2025., Povjerenstvo za odabir kandidata Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu donosi odluku o kriterijima odabira i rangiranja kandidata:

1. PROSJEK OCJENA

Prednost se daje kandidatima s ostvarenim višim prosjekom ocjena tijekom studija. S obzirom na ukupan broj valjanih prijava kandidata, svakom kandidatu dodjeljuju se bodovi u rasponu od 1 do broja koji predstavlja ukupan broj valjanih prijava kandidata. Kandidati se rangiraju počevši od kandidata s najvišim prosjekom ocjena kojem se dodjeljuje najveći broj bodova, a svakom sljedećem kandidatu bod manje. U slučaju jednakog prosjeka ocjena, kandidatima se dodjeljuje jednaki broj bodova, a sljedećem kandidatu bod manje u odnosu na broj kandidata s jednakim brojem bodova.

2. BROJ OSTVARENIH ECTS BODOVA

Prednost se daje kandidatima s ostvarenim većim brojem ECTS bodova tijekom studija. S obzirom na ukupan broj valjanih prijava kandidata, svakom kandidatu dodjeljuju se bodovi u rasponu od 1 do broja koji predstavlja ukupan broj valjanih prijava kandidata. Kandidati se rangiraju počevši od kandidata s najvećim brojem ostvarenih ECTS bodova kojem se dodjeljuje najviši broj bodova, a svakom sljedećem kandidatu bod manje. U slučaju jednakog broja ostvarenih ECTS bodova, kandidatima se dodjeljuje jednaki broj bodova, a sljedećem kandidatu bod manje u odnosu na broj kandidata s jednakim brojem bodova.

3. ZNANJE JEZIKA

Boduju se potvrde o znanju engleskog jezika i stranog jezika na kojem se izvodi nastava na inozemnim institucijama visokog obrazovanja za koje se kandidat prijavljuje, te na kojima je naznačena razina znanja jezika prema Zajedničkom europskom referentnom okviru za jezike. Boduju se isključivo potvrde „B2“, „C1“ i „C2“ razine znanja stranog jezika. Kriterij odabira „ZNANJE JEZIKA“ je eliminatorni kriterij, te se kandidati razine znanja relevantnog stranog jezika koja je niža od razine „B2“ diskvalificiraju iz natječajnog postupka. Potvrde o znanju engleskog jezika izdane od strane Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu vrednuju se kao potvrde o znanju engleskog jezika na „B2“ razini. Kandidatima kojima je relevantni strani jezik materinji jezik se znanje navedenog materinjeg stranog jezika vrednuje kao znanje stranog jezika na „C2“ razini. Za potvrdu „C2“ razine znanja stranog jezika dodjeljuje se 5 bodova. Za potvrdu „C1“ razine znanja stranog jezika dodjeljuje se 3 boda. Za potvrdu „B2“ razine znanja stranog jezika dodjeljuje se 1 bod.

4. PISMO MOTIVACIJE

Pismo motivacije boduje se prema dva kriterija: „Kvaliteta obrazloženja akademske motivacije za mobilnost“ i „Umijeće pisanog izražavanja“. Svaki od kriterija boduje se u rasponu od 0 do 5 bodova. Najveći broj bodova koje kandidat može steći za pismo motivacije je 10. Najmanji broj bodova koje kandidat može steći za pismo motivacije je 0.

5. DOSADAŠNJE SUDJELOVANJE U LLP ERASMUS ILI ERASMUS+ MOBILNOSTI STUDIJSKOG BORAVKA

Apsolutnu prednost imaju oni kandidati koji još nisu ostvarili mobilnost u svrhu studijskog boravaka u sklopu Erasmus+ ili Erasmus Mundus programa za vrijeme studija (kriterij prednosti: 1. nisu nikada bili, 2. nisu bili na razini studija za koju prijavljuju mobilnost, 3. bili su već na istoj razini studija za koju prijavljuju mobilnost).

6. ODLUČUJUĆI KRITERIJ

U slučaju da je nakon provedenog postupka bodovanja prema svim prethodno navedenim kriterijima dvoje ili više kandidata ostvarilo jednaki ukupni zbroj bodova, kao odlučujući kriterij odabira se koristi „PISMO MOTIVACIJE“ pri čemu se prednost daje kandidatu s većim brojem bodova ostvarenih prema tom kriteriju. U slučaju da su kandidati ostvarili jednaki broj bodova prema kriteriju „PISMO MOTIVACIJE“, prednost se daje kandidatu s ostvarenim višim prosjekom ocjena.

Povjerenstvo:

izv. prof. art. Maja Rožman, v.r. prof. dr. sc. Tomislav Pletenac, v.r. prof. art. Gordana Bakić Vlahov, v.r.